



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Московской области арестованы сотрудники полиции, обвиняемые в получении взятки в особо крупном размере



По ходатайству следователя второго управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области судом в отношении 32-летнего начальника отдела уголовного розыска ОМВД России по Волоколамскому району и 24-летнего оперуполномоченного отдела уголовного розыска ОМВД России по Волоколамскому району, обвиняемых в получении взятки в особо крупном размере («а», «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ) избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Предварительно установлено, что начальник отдела уголовного розыска ОМВД России по Волоколамскому району совместно со своим подчиненным оперуполномоченным того же отдела полиции, преследуя корыстный умысел, направленный на получение взятки, доставили в отдел полиции мужчину, где пояснили, что в отношении него подано заявление о совершении мошеннических действий. Далее за сокрытие указанного преступления полицейские потребовали передать им денежные средства в размере 500 тысяч рублей. Впоследствии они снизили сумму взятки до 350 тысяч рублей.

В ходе тактически правильно проведенного следователем допроса мужчины признали свою вину и дали развернутые показания по существу совершенного ими преступления.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

По уголовному делу продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления и закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1259807>